

两“老外”顺走17000块

受害店主很气愤:换钱是假,偷钱是真



□快报讯(实习生 陈皓)“唉!一转眼工夫,钱就没了!”市民吴女士垂头丧气地说。昨天上午,短短的几分钟,吴女士的17000元现金就被人顺手牵羊了。

吴女士在南京市化纤新村附近租了个门面房出售彩钢。昨天上午10点钟,店门口来了一辆别克轿车,车上的两个“老外”走进店里,叽里咕噜地说了一大通。吴女士听他们说的不是汉语,长相也不像中国人,就上前问个究竟。其中高个子“老外”用不太流利的汉语对吴女士说:“我想在你们这里买一些彩钢,能不能给我介绍一下?”吴女士看对方是个外国人,又开着汽车过来,心想可能是个大买主,就热情介绍起来。另一名矮个“老外”则在店内踱来踱去,不时地

拿起一些样品看看。

没过几分钟,高个子“老外”拿出两张50元对吴女士说:“麻烦你帮我换张一百的好吗?”吴女士用验钞机检验了一遍,走到柜台,打开了一个包,从两万元的进货款中抽出一张100元大钞,递给了“老外”。

“老外”接过钱,连声道谢:“你真是个好!我要在你店里好好看看,准备在你这里进货!”吴女士一听这话,心里乐开了花,拿起货架上的样品一样一样地介绍,完全没有注意另外一名“老外”的动作。几分钟之后,矮个“老外”走到了吴女士面前:“不好意思!我们有点急事要离开,明天我们再来!”随后两人快速上车离去。

吴女士感觉有些不对劲,转身回到柜台,打开包一看,整整少了17000元!

吴女士赶快报了警,“他们以换钱为借口打探我放钱的地方,一个人吸引我注意力,一个人下手,真是太可怕了!”(冯先生报料奖80元)

南京一制假酒窝点让人直冒冷汗——

廉价酒灌出茅台 杀虫剂喷出酒香



“先进”的制假工具

通讯员 雨警宣 摄

昨天上午,南京雨花台公安分局和雨花台区工商局联合执法,成功捣毁一个制假酒窝点,缴获大量成品假酒、原料及制假工具。记者在现场看到,这个窝点的制假工艺让人惊叹,而假酒成分让人触目惊心。

制假窝点极为隐蔽

上午9点多钟,记者跟随民警和工商执法人员,来到位于小行姜家营的制假窝点附近。两名工商执法人员先身着便衣,顺着一条细小的里弄进入观察情况。两分钟之后,执法人员回到车上,“窝点找到了,就在里面。”

记者跟随进去,看到这个假酒窝点就是一个普通的民居,分前后两进平房。前面一排房子里住着人,制假场所后面一排房屋里,如果不是有可靠信息,一般人很难想到这里正在制造假酒。民警发现除了有人住的屋子之外,其他屋子都上着锁,透过窗户可以清晰地看到,物内堆放着纸箱、酒瓶和一些包装好的“五粮

液”“茅台”“剑南春”。

喷“雷达”增加酒香

民警叫来房东要求开门,但是房东称没有钥匙,执法人员当即破门而入。工商执法人员仔细检查了现场,发现市面上几百元一瓶的好酒,在这里只是用两元钱一瓶的廉价白酒调制而成。工商执法人员介绍说,这些名牌酒的瓶子是真的,是制假人员花钱收购回来的。然后制假者用自己发明的工具,将调好的假酒注入瓶内,然后用自制的瓶盖将酒瓶封好。因为这个窝点的技术比较“高明”,这些成品酒从外包装上来看,几乎看不出破绽来,就连包装内赠送的打火机也一模一样。

接着,工商执法人员的说法让记者和民警都惊出一身冷汗。“酒瓶在封口之前都喷上了‘雷达’之类的杀虫剂,这样在开瓶时可以闻到扑鼻而来的香味。”执法人员还从现场发现原料里面也有问题,“因为廉价酒口感很差,所以制假者在

假酒里面掺上了自制的香料和工业胶粘剂,以增加假酒的口感。”执法人员介绍说“从以往查获的假酒发现,有些假酒里面还会加入微量的敌敌畏,可以改善酒的口感。”

造酒为中秋节做准备

正在执法人员对一间一间屋子进行检查的时候,房东无意中说了漏嘴,他说租房的一名女子就在前排的屋内。民警立即找到这名女子查问,但是女子坚持说房子不是她租的。接着,执法人员将查获的假酒和那名租房的女子带回去调查。

在昨天上午的突击查处中,执法人员共查获五间屋子堆放的成品假酒、原料及包装物品,其中有假酒50余箱,假冒标识1万多套。执法人员介绍,中秋节将至,制假者打算利用这一机会赚一笔,所以最近比较猖狂,工商部门将联合警方加大打击力度,同时也希望群众积极举报。
通讯员 雨轩 见习记者 吴杰

捡到逃犯身份证 拿来住店被围擒

□快报讯(记者 李绍富)

昨天凌晨1点半左右,南京下关四所村派出所民警,在对辖区旅馆例行检查中,发现某旅馆一登记入住的房客陈某,系江西籍网上通缉逃犯。

仔细核实身份证信息后,民警迅速包围了他的房间,并示意一服务员以检查空调是否正常为由,敲开了他的房门。民警趁其不备,很快控制了该男子。但令民警感到不解的是,该男子显得并不惊慌,而且很配合民警。民警发现,眼前这个男子与身份证上的陈某相貌差别很大,但身份证确实是通缉犯陈某的。

在民警的盘问下,该男子终于道出了实情。原来他姓张,江西南昌人,5年前,因交通事入狱,前几天刚刑满释放。前天下午,在南京火车站附近,捡到了陈某的身份证,刚好也是江西的,他就放在了身上。当晚,当他到旅馆登记住宿时,因害怕遭到歧视,于是拿出了捡来的身份证登记,没想到陈某居然是逃犯。民警了解情况后,根据相关法规,依法对张某暂拘留10天。
(朱先生报料奖60元)

藏身商场厕所里 待到半夜出贼手

□快报讯(记者 顾元森)

昨天零点左右,南京山西路一家大商场内报警器突然响了起来,很快,商场保安和民警在商场内发现一名梁上君子。

零点时分,商场一楼值班保安听到报警器骤响,于是报了警,并从一楼开始逐层查看。很快,保安和民警发现商场5楼的一间办公室有动静,打开房门,只见一名小伙子蹲在墙角。小伙子显得很紧张,不断辩解自己不是小偷,而是从厕所出来后找不到出口了。“我们商场10点就清场打烊,你上厕所需要2个小时?再说,即使你从厕所出来,你也应该在1楼找出口,怎么会跑到5楼?”小伙子被保安问得张口结舌。虽然小伙子没有赃物,但民警仍以其涉嫌盗窃将其铐走。据了解,小伙子今年18岁,是江西人,来南京才10多天,身上没钱了,前天晚上他在商场打烊前藏身于商场厕所,准备半夜出来行窃,想不到被报警器探测到了。
(于先生报料奖60元)

七夕之夜,丈夫不能陪她上班 女子反锁大门吞药自杀

□快报讯(记者 李绍富)“爸爸,妈妈说话怎么怪怪的,可能出事了,你赶快过去看看吧。”前天晚上,正在与朋友聚会的张先生,接到女儿的电话。也幸亏这个电话,跟他生活了20多年的妻子,才被从死神身边拉了回来。

前天是七夕,南京下关的张先生本来说好晚上陪在民生街一药房上班的妻子值夜班,由于下班前生意场上的朋友突然邀他晚上去浦口聚会,张先生推不掉就答应了。下班后,张先生来到药房,跟妻子打了声招呼。妻子钟女士听后,联想到从丈夫单位听到的一些风言风语,当时就发脾气了,怎么说也不愿意让他离开。双方发生激烈争吵,但张先生不顾妻子反对,毅然到浦口见朋友去了。晚上10点半左右,张先生接到女儿电话称,她妈妈把家里的存折和密码都告诉她了,还说以后不能照顾她了。张先生感觉不妙,立即拨打妻子电话,结果已经关机了。情急之下,张先生向

民警求助。

下关110巡警和四所村派出所接警后,立即赶到药房,发现本该通宵营业的药房大门紧闭。无论民警怎样敲门,里面一点响动都没有。民警只好用电锯,将卷闸门割开一个洞,向里面喊话。见仍没反应,民警准备强行撬开药店大门。这时,张先生带着女儿打车来到药店。女儿哭喊着“妈妈妈妈你怎么办啦?”张先生也跑到门洞前,不断地解释着。

没过几分钟,药店的灯突然亮了,卷闸门下面响了几下,又没了动静。张先生用力拉开卷闸门,只见妻子倒在卷闸门前,手里拿着开门的钥匙,旁边不远处还有一个空的安定片瓶。经过医院急救,钟女士终于清醒过来。原来,钟女士一气之下把自己关在药店里,吞下了10片安定片,后听到门外的女儿和丈夫的喊声,她后悔了,但四肢发软,头脑发昏,未打开门就昏倒了。
(朱先生报料奖70元)

“国美空调——亮剑行动”誓将空调价格推向谷底

随着时间表进入8月的空调即将收官的阶段,绝大部分的空调厂家也进入了自身的盘点阶段。近日,南京国美向石城投放总价值达900万元的促销资源,同时调集以包销定制机型为主的100万台特惠空调投放南京市场,进入活动结束倒计时的“国美空调亮剑行动”誓将空调价格推向谷底,部分畅销型号的空气价格

降价幅度在20%以上。

南京国美相关负责人表示:“本次周年庆的大手笔促销将和空调亮剑活动一起,誓将空调价格推向谷底”。据了解,南京国美周年庆第二波正持续热卖,其中海尔、海信、美的、科龙、松下、LG、三星、TCL、奥克斯等多个厂家采取各种让利促销的方式,空调让利幅度高达100元——1800

元;而南京国美也采取包括直降、赠礼等系列促销手段,赠品力度飙升到200元以上,最高可达3000元,切实为石城消费者带来实惠。

同时笔者从南京国美得到消息,本次行动国美亮剑活动进入倒计时的时候,不忘为消费者准备更多的大礼,包括:在机型的选择上,大量组织今年的主流畅销型号,尤其是

最近在国际市场刚刚崭露头角的新品,坚决杜绝市场利用促销时机来消化长期库存;在空调的送货安装方面,继续在主流型号方面推行国美深受消费者欢迎的“24-7-7”售后服务工程,同时调集第二批经过国美严格培训和经验丰富的送货人员和安装人员,保证在送货安装环节做到“保质保量”,让消费者满意在——南京国美。

南京外贸业务员人才紧缺

从上海广外贸经贸教育中心南京分校了解到,外贸业务员可以算这几年比较热门的行业,该考试是全国商务认证部门指定的,由中国外经贸培训网(www.Zgwmp.com)和该中心负责考试,录取率高,一般通过率有80%左右,2006年第二届6月份的外贸业务员考试已经结束,第三届将于8月19日开班,参加11月份的考试,现考试报名工作已经开始,报名咨询热线:83305156 83305160

该中心负责人刘主任介绍,南京是一个外贸经济发达的城市,从事进出口贸易的企业到现在已经有

近万家,外贸人才极为短缺,但企业往往不到学校招聘应届大学生,而喜欢到一些培训中心找,因为他们这些培训机构更注重操作能力,主要培训技术型人才,所以企业会直接上门预订。

刘先生介绍说,外贸人才中,外贸业务员的工资可能最高,但弹性较大,好的业务员月薪会在5000元以上,业务量最多时可达30-50万。外贸业务员是目前发展最快的中小型企业最喜欢的复合型人才。主要的培训内容都是倾向于外贸实践操作,所以培训班的就业率也是比较高的。

选择行业远比选择学校更重要

每年,都有很多考生因为志愿的原因,与自己心中理想的大学擦肩而过。现今大学生就业形势越来越严峻,实际上在大学四年的学习生活中,很多家长和学生会发现当初的热门专业与社会的实际就业有很大差异。北大青鸟APTECH南京协同培训中心从2003年至今为南京地区已经培养了2000多名IT工程师,其中有很多在校大中

生通过业余学习先进的技能课程,在今后的求职中比同龄人获得更大的成功。所以在选择专业和选择学校的时候,考生的家长们不妨多考虑一下今后子女就业问题,根据自己子女的实际情况来填报志愿。

有条件的上一流大学,没有的不要灰心。作为国内一流的培训机构,同样可以给你提供国家电子注册专、本科学历。相比传

统的大学教材,北大青鸟软件工程师课程有着更强的就业优势。与其在二三流的大学为了文凭混日子,不如在正规的培训机构学一门实实在在的技术。高考不是孩子的唯一选择。

有很多正在北大青鸟学习的本科生,说出了他们自己的心声:“人才的竞争越来越激烈,以往只看文凭的社会认同感已经越来越淡薄了,如今的社会已经不是一张文凭闯天下的时代,注重个人能力的用人观念愈来愈受人单

位重视,原来一大堆证书就能受单位重视的情况已经很少见了,证书不等于能力。我们来到这里学习,也不是为了证书,是想真正学点东西,来弥补学校课程的不足,为以后的就业创造更多的机会。”如果你想了解更多,请拨打一个电话:84455499, 84731858,也许能成就你的一生!



留学,你不用去远方,走进苏州大学中外合作办学

2004年经省教育厅批准(苏教外函(2004)53、(2005)20号),苏州大学正式开展中外合作办学(国际本科(3+1)),目前,已有

500多名学生在此求学圆梦。不久前,国外多所高校的教授前来苏大考察,外国教授与学生交流后这样评价“一流的管理,一流的英语,大一学生的英语水平相当研究生水平,是苏州大学

的骄傲,我们很愿意录取这里的“学生”,并当场签发了国外大学的预录取通知书,这是对苏大合作办学的高度肯定。苏大在教学方面:采用了独具特色的英语教学体系;办学条件:在苏大本部第四教室楼,青砖碧瓦构筑,浓重的学习气氛;管理方面:实施了统一早读与晚自习等一系列有效的管理制度,确保学生顺利合格完成学业。咨询电话:0512-65230257。